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徳島県環境審議会 平成２９年度第１回総会 会議録

１ 日 時

平成３０年２月２日（金）午後１時４０分から

２ 場 所

徳島グランヴィリオホテル１階 グランヴィリオホール

３ 出席者

＜委員＞ ４０名中２７名出席

（１号委員：環境の保全に関し学識経験のある者、五十音順、敬称略）

石田啓祐委員、喜多三佳委員、近藤光男委員（会長）、斉藤恵委員、貞本秀昭委員、

佐藤征弥委員、田淵桂子委員、津川なち子委員、東條昭二委員、百々健一委員、

中央子委員、長尾文明委員、中野晋委員（副会長）、中村英雄委員、西山賢一委員、

濱口靖徳委員、林容子委員、板東喜代子委員、北條昌秀委員、町口美千代委員、

萬野行子委員、水口裕之委員、本仲純子委員（副会長）、八木一夫委員、

山内あい子委員、山下恵理委員

（２号委員：市町村長又はその指名する職員、五十音順、敬称略）

松崎由美委員

＜事務局＞

田尾県民環境部長、鎌倉県民環境部次長、河崎環境首都課長ほか

○ 会議次第

１ 開 会

２ 議 事

（１）前回総会開催以降の審議事項について

（２）徳島県環境基本計画の改定について

（３）その他

３ 閉 会

○ 配付資料

資料１ 前回総会開催(H28.9.6)以降の審議事項について

資料１－１ 気候変動部会関係資料

資料１－２ 生活環境部会関係資料

資料１－３ 自然環境部会関係資料

資料１－４ 鳥獣部会関係資料

資料１－５ 温泉部会関係資料

資料２ 徳島県環境基本計画の改定について(諮問)

資料３ 「徳島県環境基本計画の改定について」の諮問経緯について

資料４ 徳島県環境基本計画改定の基本的な考え方について

資料５ 徳島県環境基本計画改定に当たり具体的に審議いただきたい事項等
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○ 議事概要

（事務局）

会議の成立

（田尾県民環境部長）

あいさつ

（事務局）

配付資料の確認

（会長）

議題１「前回総会開催以降の審議事項について」ですが、各部会における審議の状況は、

資料１のとおりです。県からの諮問については、各部会の所掌事務に対してそれぞれ付議

を行い、審議いただいたところです。「諮問」「答申」に係る事項について、各部会事務

局から、順次、ご報告をお願いします。

（気候変動部会事務局）

資料１－１の説明

（生活環境部会事務局）

資料１－２の説明

（自然環境部会事務局）

資料１－３の説明

（鳥獣部会事務局）

資料１－４の説明

（温泉部会事務局）

資料１－５の説明

（会長）

各部会事務局から説明があった、前回総会以降の諮問、答申等の状況について、ご意見、

ご質問はございませんか。特に意見がなさそうですので、各委員におかれましては、今後

も、各部会の所掌事務について、適切なご審議をお願いいたします。

それでは、続きまして議題２「徳島県環境基本計画の改定について」です。去る平成２

９年１２月２２日に、徳島県から「資料２」のとおり、徳島県環境基本計画の改定につい

て諮問がありました。この諮問に関連して、事務局から説明をお願いします。

（事務局）

資料２から資料５のそれぞれの資料に基づき説明
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（会長）

只今、本議題に関する資料の説明がありましたが、これに関して皆さんご質問、ご意見

ございましたらお願いします。

ないようですの、このように進めさせていただくことにしたいと思います。

今後内容に関する審議、策定作業を行う必要があるのですが、この審議会の運営規程第

５条というものがあるのですが、それによりますと今回の案件につきましては環境施策全

般に関連する基本的な計画の改定が主な審議事項になるということございますので、規定

に書いてあることですが、他の部会の所掌事務を除く環境保全に関する重要事項の審議。

これは環境政策部会の所掌事務になろうかと思います。

つきましては、運営規程第６条の第１項の規定に基づきまして、この案件に関しまして

は環境政策部会へ付議して具体的な内容をつめていただいて、この総会にご報告いただく

というやり方でいきたいと思いますが、皆さんいかがでしょうか。

（各委員）

異議なし。

（会長）

それではこの案件につきましては環境政策部会への付議をしたいと思います。実は、私

が環境政策部会会長をしておりますので、部会長としても頑張っていきたいと思います。

環境政策部会の皆さんご協力よろしくお願いします。

部会での審議につきましては、節目節目において総会へご報告し、各会の委員の皆様の

意見をいただけるよう努めて参りたいと思いますので、よろしくお願いします。

以上をもちまして、本日の予定は終了しましたので、これで終わりたいと思いますが何

かご発言ありましたら。

特にないようですので、進行を事務局にお返しします。

（田尾県民環境部長）

閉会のあいさつ

（事務局）

以上をもちまして、徳島県環境審議会総会を閉会いたします。


